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 CONSELHO DE GESTÃO DA FUNASG 

Ata da Reunião Extraordinária 

                                                                          Ano 2015 

Data:  19 de novembro de 2015 

Horário:  10h – Convocação. 

Local: Sala da Presidência da FUNASG 

 

Conselheiros presentes: 

Roberta Novelli Domingues Vieira Lima - Presidente do CONGES - Matrícula 21.734 

Alice Maria Saldanha Tamborindeguy – Presidente da FUNASG; 

Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira, matrícula 16.521 – Representante dos servidores 
efetivos; 

Herta da Silva Mendonça, matrícula 14.984 - Representante dos servidores efetivos; 

Roseli de Paula Santos, matrícula 17.711 – Representante dos servidores efetivos; 

Carlos Edmar de Souza Licurgo, matrícula 11.123 – Representante dos servidores efetivos; 

Convidado: José Ricardo de Abreu Navega – Vice-Presidente da FUNASG 

 

Pautas: 

1- Demonstrativos contábeis; 

2- Estatística de atendimentos médico aos servidores ativos, inativos e pensionistas; 

3- Faturamento das clínicas conveniadas e; 

4- Capacitação dos servidores concursados, incluindo projetos de treinamento para o 
aperfeiçoamento técnico. 
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A Presidente do CONGES/FUNASG, Senhora Roberta Novelli Domingues Vieira Lima, inicia 
a sessão com a leitura da ata anterior datada de 11/10/2015, deixando a palavra aberta aos 
demais. Com a palavra, a Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha 
Tamborindeguy,informa que foram aditivados os contratos com as empresas: 
UltrassonografiaDr. Perlingeiro de Mello e Centro Gonçalense de Patologia e que houve 
alteração nas instalações da Fundação o que proporcionou a criação de novos consultórios 
devido à convocação dos médicos concursados.Após as devidas considerações, passamos 
às pautas do dia: 
 
 

Item 1 - Demonstrativos contábeis; 

A Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria Saldanha Tamborindeguy, entrega aos 
Conselheirosos demonstrativos contábeis dos meses de janeiro a setembro de 2015, 
conforme solicitado. 

Item 2- Estatística de atendimentos médico aos servidores ativos, inativos e pensionistas; 

Atendendo ao solicitado pelos Conselheiros, a Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria 
Saldanha Tamborindeguy, procede à entrega da estatística de atendimentos médico, 
fornecida pela SenhoraAlessandra dos Santos Chaves Andreão, Diretora de Assistência à 
Saúde e Convênio. 

Item 3- Faturamento das clínicas conveniadas; 

Atendendo ao solicitado pelos Conselheiros, a Presidente da FUNASG, Senhora Alice Maria 
Saldanha Tamborindeguy, procede àentrega do relatório do faturamento médico das 
empresas: Ultrassonografia Dr. Perlingeiro de Mello e Centro Gonçalense de Patologia, 
fornecida pela SenhoraAlessandra dos Santos Chaves Andreão, Diretora de Assistência à 
Saúde e Convênio. 

 

Item 4-Capacitação dos servidores concursados, incluindo projetos de treinamento para o 
aperfeiçoamento técnico.  
 
Os Conselheiros solicitam que a Presidente da FUNASG Senhora Alice Maria Saldanha 
Tamborindeguy, preste informações quanto à capacitação dos novos concursados e a 
Senhora Presidente informa que já houve a capacitação de servidores da Assessoria 
Jurídica, do Almoxarifado e daqueles que utilizarão o sistema online para marcação de 
consultas. Após, os conselheiros aproveitam a oportunidade para solicitar à Gerência de 
Recursos Humanos a divulgação dos Cursos do Tribunal de Contas, de acordo com o que 
preceitua o art. 28 alíneas “a”, “b”, “c”, “d” e “e” do Decreto 457/2011. 

Em seguida, fica deliberada a antecipação da reunião ordinária para o dia 8 de dezembro de 
2015, às 09h30min,com a seguinte pauta: Calendário de reuniões ordinárias para 2016 e 
Previsão de compras para 2016.  
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Nada mais havendo a tratar, a Presidente do CONGES encerrou a reunião às 11h30min., da 
qual eu Jacqueline Aparecida Ribeiro Ferreira – representante dos servidores efetivos, lavrei 
a presente ata, que será assinada pelos Conselheiros presentes. 

 

Roberta Novelli Domingues Vieira Lima 

Presidente do CONGES- Portaria 11/PGM/GAB/2015 

Matrícula 21.734 

 

 


